

## Felhívás nemzetköziesítési tanácsadó-értékelő eljárásban való szakértői részvételre

A Tempus Közalapítvány a Campus Mundi projekt keretében *tanácsadó-értékelő eljárást indít a magyar felsőoktatási intézmények nemzetköziesítésének minősítésére*. A tevékenység a Campus Hungary programban lezajlott nemzetköziesítési auditok folytatása, mely sikeresen lezajlott 10 magyar felsőoktatási intézményben.

A projekt keretein belül 2017-2021 között legalább 13 intézményi tanácsadó-értékelő eljárást tervezünk lebonyolítani, lehetőséget biztosítva a korábban részt vett intézmények újra látogatására, valamint új intézmények bevonására.

A Campus Mundi keretein belül egy szakmai műhely már lezajlott, amely alkalmat adott egyrészt a felhalmozódott tapasztalatok megosztására szakértői és intézményi szinten, valamint a tanácsadó-értékelő eljárás újragondolására.

Az **eljárás módszertana** alapján a fő célunk, hogy az intézmény saját nemzetköziesítési folyamatainak belső és külső elemzése, értékelése révén képessé váljon ezen folyamatok még tudatosabb kezelésére, fejlesztésére.

A nemzetköziesítés értékelésének alapidokumentuma az intézményi önértékelés. Az önértékelés elemzési fejezetei a nemzetköziesítés dimenziói mentén következnek. Minden dimenzióhoz indikátorok is tartoznak. Az intézményi önértékelés tehát fejezetenkénti adattáblázatokat és az ezekre, valamint az intézmény egyéb anyagaira támaszkodó elemzéseket tartalmaz. Az intézményi belső önértékelés, amelynek része a gyengeségek és erősségek elemzése, a belső minőségértékelési rendszerben generálódó fejlesztési javaslatok azonosítása, alapot ad a külső szakértők bevonására.

A külső minőségértékelést két hazai és egy külföldi szakértőkből álló csapat végzi előre rögzített forgatókönyvben megadott szempontok alapján. A szakértők munkája több szakaszból áll. Első lépésben elolvassák az intézményi önértékelést és az abban foglaltak figyelembe vételével egy induló értékelést és kérdéslistát fogalmaznak meg. Utóbbi lesz a helyszíni látogatás vezérfonala. Ez után a szakértők látogatást tesznek az intézményben, hogy a helyszínen folytassanak megbeszéléseket, tehessenek fel kérdéseket, kiegészítve ezáltal az intézményi önértékelésben foglaltakat.

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

Az e két forrásból kapott információk és értékelések alapján készül el az intézmény nemzetköziesítési értékelése. Ez az értékelés egy elemző és egy javaslattevő részből áll. Az értékelést végző szakértői csapat és az intézmény a tapasztalatokat együttesen megbeszéli és ennek alapján az intézmény intézkedési tervet készít. Az eljárás első fázisának intézményi végeredménye tehát az önértékelésben szereplő fejlesztési tervre és az intézmény vezetése által elfogadott szakértői javaslatokra épülő intézkedési terv, és egy olyan nyilatkozat, amelyben az intézmény elkötelezi magát a tervben megfogalmazott célok megvalósítására és egy követő vizsgálatban való részvételre.

A támogató-tanácsadó jellegű nemzetköziesítési eljárás tehát koncepcionálisan azt a célt szolgálja, hogy támpontokat nyújtson az intézménynek a nemzetköziesítési munka továbbfejlesztéséhez.

A *támogató-tanácsadó jellegű értékelést* két-három év múlva követő *monitoring vizsgálat* megerősíti és tanúsítja az elért eredményeket, illetve kitűzi a közeljövő nemzetköziesítési céljait.

A vizsgálatot az intézmény egy kérdőív kitöltésével kezdi, amelyben az ajánlásokhoz kötődő intézkedési terv pontjai szerint kitér az elhatározott célkitűzések teljesítésére, a változások, a fejlődés bemutatására. A külső minőségértékelők egy újabb látogatást tesznek az intézményben, majd elkészítik értékelésüket.

A következő években várható intenzív szakértői munkát, a 2013 és 2015 között lezajlott tanácsadó-értékelő eljárások (nemzetköziesítési auditok) megvalósításában már tapasztalatot szerzett **auditori kör bővítésével** szeretnénk támogatni, ezáltal az intézmények számára elérhető szakmai tudásbázist is bővíteni.

Az auditokat minden esetben két hazai és egy külföldi szakértőből álló csapat végzi el. A team tagjainak kiválasztását a Tempus Közalapítvány végzi el. A bizottság munkáját a 3 tag egyike, mint vezető szakértő fogja össze. A vezető szakértő feladatkörének pontos leírását az *Etikai Kódex* melléklet tartalmazza. A Tempus Közalapítvány a szakértői csapat mellé egy koordinátort is kijelöl, akin keresztül folyik a kommunikáció az intézmény és a szakértők között, valamint aki felügyeli, segíti a szakértők munkáját a teljes eljárás során. A tanácsadó-értékelő eljárás a szakértők számára biztosított kézikönyv és etikai kódex alapján történik.

**Ezúton szeretnénk felkérni Önt, hogy mint szakértő csatlakozzon a tanácsadó-értékelő eljárást végző szakértői hálózatunkhoz pályázata beadásával.** A szakértői bázis tagjainak feladata 2017 és 2021 között, előzetes felkérés esetén támogató-tanácsadó jellegű eljárás vagy/és monitoring látogatás elvégzése. Évente összesen 3-4 eljárás lebonyolítása várható, szakértőként 1-2 alkalom, előzetes felkérés alapján.

A tanácsadó-értékelő szakértői tevékenységre, valamint a követő monitoring vizsgálatokban való részvételre szakértőként csak azok a szakemberek kérhetők fel, akik a *2017. október 11-12-én tartandó két napos, szakértőket felkészítő tréningen* részt vesznek. Amennyiben ez nem teljesül, - a jelen felhívásra jelentkező szakértő a képzésen nem vesz részt - a pályázó a szakértői hálózatba nem vehető fel.

**SZÉCHENYI** 2020 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok 

**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

A szakértői pályázatok elfogadásáról, illetve elutasításáról a Tempus Közalapítvány az alapján dönt, hogy a pályázó szakterülete, eddigi tapasztalatai, publikációi illeszkednek-e az ellátandó feladathoz. A szakértői adatbázisba történő felvétel nem jár együtt azonnali megbízással.

Eljárásonként a szakértők díjazása bruttó 400.000 Ft, vezető szakértő esetében ez az összeg bruttó 450.000 Ft. A díj tartalmazza az intézményi audit elvégzésével kapcsolatos összes költséget, a pályázó a díjazáson felül egyéb költség elszámolására nem jogosult. A két napos szakértői tréningen való részvétellel kapcsolatos költségek elszámolására nincs lehetőség.

Ugyanaz az összeg értendő a támogató-tanácsadó jellegű audit és a monitoring látogatás esetére is. Számla benyújtása legkorábban az első audit lezárását követően lehetséges.

Csak hiánytalanul kitöltött, formailag megfelelő pályázatokat vesszünk figyelembe.

Amennyiben vállalja a feladat elvégzését, kérjük a mellékelt formanyomtatványokat kitöltve és aláírva küldje el a [petra.neumayer@tpf.hu](mailto:petra.neumayer@tpf.hu) email címre legkésőbb **2017. augusztus 11-ig**.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE